



Μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο ΤΕΙ Στερεάς

Τη λειτουργία προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας με τίτλο: «Προηγμένη Φυσικοθεραπεία – Advanced Physiotherapy» από το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 ενέκρινε ο υπουργός Παιδείας κ. Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος, υλοποιώντας ένα πάγιο αίτημα των διοικούντων και του εκπαιδευτικού προσωπικού του ιδρύματος.

Σύμφωνα μάλιστα με την απόφαση του υπουργού Παιδείας κ. Αρβανιτόπουλου στο πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του τμήματος Φυσικο-

θεραπείας «θα γίνονται δεκτοί μετά από επιλογή πτυχιούχοι ΑΕΙ της ημεδαπής ή των ομοταγών αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής και συγκεκριμένα των τμημάτων φυσικοθεραπείας», ενώ θα απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης. Η χρονική διάρκεια για την απονομή του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στο πρόγραμμα πλήρους φοίτησης ορίζεται σε τέσσερα εξάμηνα, εκ των οποίων το τέταρτο διατίθεται για την εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας, ενώ στο πρόγραμμα μερικής φοίτησης ορίζεται σε οκτώ εξάμηνα σπουδών, εκ των οποίων το έβδο-

μο και το όγδοο διατίθενται για την εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας.

Ο αριθμός εισακτέων κατ' έτος στο πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του τμήματος Φυσικοθεραπείας ορίζεται κατ' ανώτατο όριο σε 30 μεταπτυχιακούς φοιτητές, ενώ παράλληλα υπάρχει η δυνατότητα να γίνουν δεκτοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές με υποτροφία. Η διάρκεια λειτουργίας του προγράμματος μάλιστα ορίστηκε μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 οπότε και θα αξιολογηθεί η δυνατότητα συνέχισης της λειτουργίας του. Επίσης, η λειτουργία του προγράμματος θα βα-

σιστεί στις υπάρχουσες υποδομές του τμήματος Φυσικοθεραπείας στη Λαμία, ενώ το κόστος λειτουργίας του υπολογίζεται κατ' έτος στις 180 χιλιάδες ευρώ, που θα καλύπτονται από δίδακτρα και χορηγίες.

Πρόκειται ουσιαστικά για μια εξέλιξη που αναμένεται να λειτουργήσει θετικά στην ήδη καλή φήμη του τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Στερεάς, αν και θα πρέπει να σημειώσουμε πως παράλληλα θα πρέπει να αντιμετωπιστούν και τα έντονα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει το ίδρυμα ώστε να μην υπάρξουν ζητήματα υποδομών και ομαλής λειτουργίας.